

H 高标准抓好疫情防控

我省发布清明期间防疫政策，加强疫情防控工作

14天内有涉疫区旅居史人员原则上不返琼

本报海口3月29日讯（记者马珂 实习生王菲）清明将至，人员流动性增强，鉴于奥密克戎毒株传播快、隐蔽性强，海南省疫情防控压力持续增大。3月29日，海南省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部印发《海南省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部关于加强疫情防控工作的通知》（以下简称《通知》），要求通过继续严把关口、加强返琼报备等举措，进一步做好我省当前疫情防控工作。

严格落实“落地检”和“离琼检”

继续严把关口。各入琼关口所在市县要继续落实海南省对入境、中高风险地区、涉疫区等来琼人员管控要求，严格落实“落地检”和“离琼检”等措施。海关、市场监管等部门要加强进口冷链食品、货物监测，加强预防性消毒、经营和销售的监管，实现全链条管控、全过程溯源。邮政部门要

万宁：

发布2例新冠病毒感染者通告

本报万城3月29日电（记者张惠宁）3月29日，万宁市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部发布关于2例新冠病毒感染者的通告，29日上午8时，1名省外来琼人员在万宁市主动核酸检测阳性，结合流行病学史、临床表现、影像学检查和实验室检测，经省市专家研判，诊断为新冠病毒确诊病例（轻型）。万宁市指挥部立即启动应急预案，第一时间进行调查处置，对相关风险人员落实隔离管控、对相关场所落实消毒等措施。经流调和核酸检测，同

行的一名密切接触者诊断为无症状感染者。目前，该2名人员已闭环转运至定点医院进行隔离治疗。



扫二维码，查看2名感染人员活动轨迹

琼海：

发现一名新冠阳性人员

本报嘉积3月29日电（记者袁宇）3月29日17时24分，琼海市疫情防控指挥部接到市疾控中心报告，一名入境人员在琼海市官塘温泉休闲中心集中医学观察隔离点例行核酸检测时呈阳性，该市疫情防控指挥部立即启动应急响应机制。

据通报内容：初筛阳性感染者人员李某某，女，8岁，和奶奶、哥哥3月13日从香港入境到深圳。在深圳隔离14天后，3月28日乘坐飞机（CZ6253，座位号分别为50A、50B、50C），于9时10分到达美兰机场，由机场转送至海口宝丰酒店隔离点。13时左右由琼海派出的120救护车接回到官塘温泉休闲中心集中隔离点隔离，实施闭环管理。琼海市疫情防控指挥部已组织专业消杀队伍，对该名感染者居住房间和活动过的场所进行终末消毒。目前，流行病学调查、涉疫人员排查管控等工作正在紧张进行中。

琼海市疫情防控指挥部提醒，广大市民要不信谣、不传谣、不恐慌。

要强化个人防护意识，坚持戴口罩、勤洗手、多通风、少聚集。

乘坐公共交通工具和进入人员密集场所时要科学规范佩戴口罩，并积极配合做好测温、亮码等常态化疫情防控措施。

关注自身和家人的健康状况，一旦出现发热、咳嗽、乏力等症状，立即就近到正规发热门诊就诊，并主动告知

14天活动轨迹及接触史。

环管理。琼海市疫情防控指挥部已组织专业消杀队伍，对该名感染者居住房间和活动过的场所进行终末消毒。目前，流行病学调查、涉疫人员排查管控等工作正在紧张进行中。

琼海市疫情防控指挥部提醒，广大市民要不信谣、不传谣、不恐慌。